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Метою освітньо-наукової програми третього (освітньо-наукового) рівня 

вищої освіти за спеціальністю 031 «Релігієзнавство» є формування 

висококваліфікованих дослідників, здатних до самостійного продукування 

нових наукових знань, розроблення теоретико-методологічних засад 

релігієзнавчих студій та проведення фундаментальних і прикладних 

досліджень. Програма забезпечує поглиблену методологічну підготовку, 

розвиток іншомовної наукової комунікації та набуття професійних 

компетентностей через системну науково-дослідну діяльність. Освітні цілі 

спрямовані на формування здатності до критичного аналізу сучасних наукових 

підходів, постановки дослідницьких проблем, розроблення авторських 

концепцій і здійснення міждисциплінарних досліджень у галузі 

релігієзнавства для розв’язання складних теоретичних і практичних проблем 

суспільного розвитку. 

Програма визначає комплекс сучасних наукових методів, дослідницьких 

стратегій, методик збору та інтерпретації даних, а також технологій наукового 

моделювання, якими має оволодіти здобувач для здійснення повноцінної 

дослідницької діяльності. Передбачено формування навичок академічного 

письма, підготовки наукових публікацій, участі в міжнародних наукових 

проєктах, презентації результатів досліджень та дотримання принципів 

академічної доброчесності. Програмні результати навчання відображають 

високий рівень науково-дослідницького потенціалу майбутніх докторів 

філософії зі спеціальності «Релігієзнавство», зокрема здатність до 

застосування складного методологічного інструментарію, аналізу історичної 

та сучасної динаміки релігійних процесів, прогнозування їх розвитку та 

концептуального моделювання релігійних явищ у глобальному і 

національному контекстах. Наукова спрямованість програми забезпечується 

активною участю провідних дослідників відповідного профілю, що сприяє 

інтеграції здобувачів у сучасний науковий простір і забезпечує нерозривний 

зв’язок між теоретичними напрацюваннями та емпіричними дослідженнями. 

Збалансоване поєднання циклів загальнонаукової, фахової та 

професійно-практичної підготовки створює умови для формування 

дослідницької автономії та інноваційного мислення. Практична складова 

включає науково-педагогічну та дослідницьку практики, під час яких 

здобувачі здійснюють самостійні наукові дослідження, апробацію результатів, 

підготовку публікацій, викладання профільних дисциплін і участь у грантових 

та колективних наукових проєктах. Навчальний план повністю узгоджується з 

дослідницькою логікою підготовки докторів філософії: послідовність 

опанування дисциплін, їх структура, перелік і обсяг обов’язкових та 

вибіркових компонентів відповідають структурно-логічній моделі 



формування компетентностей, необхідних для здійснення самостійної 

наукової діяльності у сфері релігієзнавства. 

Загалом освітньо-наукова програма третього (освітньо-наукового) рівня 

вищої освіти зі спеціальності 031 «Релігієзнавство» ґрунтується на 

компетентнісному, системному, дослідницько-орієнтованому та 

інтегративному підходах, передбачає широке використання інноваційних та 

інтерактивних освітніх технологій, цифрових інструментів наукового аналізу 

й елементів дистанційного навчання. Це забезпечує її відповідність сучасним 

міжнародним стандартам підготовки докторів філософії та актуальність для 

формування науковців, здатних здійснювати самостійні дослідження, 

продукувати нові знання й ефективно реагувати на виклики трансформацій 

релігійного життя в умовах глобальних соціокультурних змін. 
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